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На поле ЧС-2026 вийде Мбаппе - розклад
матчів на 16 червня та прогнози
букмекерів
16 червня на Мундіалі-2026 відбудуться три поєдинки стартового
туру - Уругвай, Іран та збірна Франції виходять на поле
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ЧС-2026 розклад матчів 16 червня прогнози

Шостий ігровий день чемпіонату світу-2026 обіцяє одразу три
поєдинки стартового туру - від нічного протистояння Саудівської
Аравії й Уругваю до вечірнього дебюту збірної Франції. П'ятий
ігровий день на Мундіалі також розпочався вночі й приніс
несподіванки - турнір уже встиг здивувати кількома неочікуваними
результатами. 16 червня глядачів чекають три різні за рівнем
інтриги матчі у групах G, H та I.

День відкриє матч групи H між збірними Саудівської Аравії та
Уругваю - о 01:00 за київським часом. Потім о 04:00 в групі G
зіграють Іран і Нова Зеландія. Завершить програму дня головний
поєдинок - Франція проти Сенегалу у групі I, початок о 22:00 за
київським часом. 

У матчі Саудівська Аравія - Уругвай букмекери беззаперечно
вважають фаворитом південноамериканців. Перемога Уругваю
оцінюється з коефіцієнтом 1,52, нічия - 4,25. Виграш саудівців
стане справжньою сенсацією - коефіцієнт сягає 7,30. У цьому ж
квартеті виступають Іспанія і Кабо-Верде, які зустрінуться між
собою 15 червня о 19:00.

У поєдинку Іран - Нова Зеландія аналітики віддають перевагу
іранцям: перемога збірної Ірану оцінена коефіцієнтом 1,96, нічия
- 3,39, виграш новозеландців - 4,45. Паралельно у тій самій групі
G 15 червня о 22:00 зійдуться Бельгія та Єгипет.

Абсолютним фаворитом вечора є збірна Франції. Букмекери
пропонують поставити на її перемогу над Сенегалом з коефіцієнтом
лише 1,50 - нічия оцінена в 4,50, а виграш африканців буде
справжньою мегасенсацією з коефіцієнтом 7,00. Другий матч групи I
між Іраком і Норвегією відбудеться 17 червня о 01:00.

Збірна Франції ЧС-2026

Збірна Франції зіграє у Чемпіонаті світу вже 16 червня. Фото:
facebook.com/equipedefrance

Як влаштовано груповий етап Мундіалю-2026

Чемпіонат світу-2026 триває від 11 червня до 19 липня у трьох
країнах - США, Мексиці та Канаді. Це перший Мундіаль за участю 48
збірних, тоді як попередні турніри від 1998 до 2022 року
проходили у форматі 32 команд. Усього на турнірі зіграють 104
матчі.

Усі учасники розподілені на 12 груп по чотири команди в кожній.
По дві найкращі збірні з кожного квартету та вісім найкращих
команд із третіх місць вийдуть до 1/16 фіналу. Далі - плейоф на
вибування у форматі одноматчевих протистоянь аж до фінального
поєдинку 19 липня.

Що вже сталося на турнірі

Попередні ігрові дні Мундіалю вже встигли подарувати яскраві
події та несподіванки. Четвертий ігровий день відзначився
розгромом від Німеччини та драматичним матчем Японії з
Нідерландами - турнір із перших же турів показав, що фаворити
готові боротися серйозно. Мундіаль розпочався в Мексиці на
стадіоні "Estadio Azteca" 11 червня, де матч-відкриття між
господарями й Південною Африкою пройшов в умовах посилених
заходів безпеки.

Стартовий тур уже приніс кілька сюрпризів - перший тиждень
Мундіалю ознаменувався не лише футбольними подіями, а й масовими
протестами біля "Ацтеки". Турнір, у якому вперше беруть участь 48
збірних, обіцяє тримати уболівальників у напрузі аж до фіналу 19
липня на арені "MetLife Stadium" у Нью-Йорку.
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 Ібрагімович проігнорував матч Швеції на ЧС-2026 і поїхав на
UFC у Білий дім: фани розлючені - продався Трампу

 Чемпіонат світу-2026 - Мексика перемогла у матчі-відкритті на
тлі протестів, Корея здолала Чехію

 Роналду йде на ЧС-2026 без гола - три матчі збірної підряд
без результату
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